
ZAHTEV ZA OSTVARIVANJE PRAVA U VEZI 

SA OBRADOM PODATAKA O LIČNOSTI

Kao lice čije lične podatke obrađuje „Sava neživotno osiguranje“ a.d.o. Beograd, imate pravo da dobijete našu potvr-
du da li obrađujemo vaše lične podatke, te ukoliko se takvi podaci obrađuju, imate pravo pristupa ličnim podacima i 
dobijanja zakonom propisanih informacija. Takođe, imate pravo da zahtevate kopiju ličnih podataka koje obrađujemo 
u papirnom ili elektronskom obliku.

Pored prava na pristup podacima koje obrađujemo, imate i sledeća zakonom propisana prava: pravo na ispravku, 
pravo na brisanje, pravo na ograničenje obrade, pravo na prenosivost podataka, pravo na podnošenje prigovora, kao 
i pravo na opoziv pristanka za obradu ličnih podataka, kada se obrada zasniva na pristanku.

Kako biste ostvarili neko od svojih prava u vezi sa zaštitom vaših ličnih podataka, ljubazno molimo da ispunite ovaj za-
htev. Vaši lični podaci iz ovog zahteva su nam potrebni kako bismo mogli da pretražimo naše interne baze i utvrdimo 
koji podaci se odnose na vas kao podnosioca zahteva. Lične podatke iz ovog zahteva obrađujemo i u svrhu dodatne 
provere identiteta podnosioca zahteva. Na zahtev ćemo odgovoriti bez nepotrebnog odlaganja, najkasnije u roku od 
30 dana od prijema zahteva. Navedeni rok može biti produžen za još 60 dana ako je to neophodno, uzimajući u obzir 
složenost i broj zahteva. O eventualnom produženju roka i razlozima za produženje, obavestićemo vas u roku od 30 
dana od dana prijema zahteva.

Molimo da unesete svoje identifikacione podatke i zaokružite pravo za koje podnosite zahtev:
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Ime 

Prezime

Adresa

Poštanski broj

JMBG

Telefon fiksni:

Telefon mobilni:

E-mail:

1. Pravo na pristup podacima (imate pravo da dobijete potvrdu o obradi podataka, kao i informacije o: svrsi obrade, 
vrstama podataka o ličnosti koji se obrađuju, primaocima podataka, predviđenom roku čuvanja podataka ili, ako to 
nije moguće, o kriterijumima za određivanje tog roka, postojanju automatizovane obrade, izvoru podataka i pravima 
podnosioca zahteva);

2. Pravo na ispravku/dopunu ličnih podataka (imate pravo da zahtevate ispravku netačnih podataka koje obrađu-
jemo, odnosno dopunu podataka u slučaju kada su isti nepotpuni);

3. Pravo na brisanje podataka (pravo na zaborav) (imate pravo da zahtevate brisanje ličnih  podataka koji se na vas 
odnose ako smo ih nezakonito obradili ili ako lični podaci više nisu neophodni u odnosu na svrhu obrade i u drugim 
zakonom propisanim slučajevima. Molimo da uzmete u obzir da postoje razlozi koji onemogućuju trenutno brisanje, 
kao na primer u slučaju podnošenja, ostvarivanja ili odbrane pravnih zahteva, a o čemu ćemo vas detaljno obavestiti);

4. Pravo na ograničenje obrade (možete od nas da zahtevate ograničenje obrade svojih podataka:

a) ako osporavate tačnost ličnih podataka u roku koji nam omogućava proveru tačnosti tih podataka, b) ako je obra-
da nezakonita, ali se protivite brisanju podataka i umesto toga zahtevate ograničenje upotrebe tih podataka, c) ako 
nam podaci više nisu potrebni za ostvarivanje svrhe obrade, ali ih zahtevate radi podnošenja, ostvarivanja iili odbrane 
pravnih zahteva, d) ako ste uložili prigovor na obradu);

5. Pravo na prenosivost podataka (imate pravo da podatke koje ste nam prethodno dostavili primite od nas u struk-
turisanom, uobičajeno korišćenom i elektronski čitljivom obliku, kao i da te podatke prenesete drugom rukovaocu, 
ako je obrada zasnovana na pristanku ili ugovoru i vrši se automatizovano);



SAVA NEŽIVOTNO OSIGURANJE a.d.o. Beograd, Bul. vojvode Mišića 51, 11000 Beograd, www.sava-osiguranje.rs, office@sava-osiguranje.rs                                
TR: 205-8273-04  Komercijalna banka a.d. Beograd, MB: 17407813, PIB: 100002516,  tel: +381 11 36 44 888, član Sava Insurance Group

Mesto i datum Potpis podnosioca zahteva

6. Pravo na prigovor u vezi sa obradom (u svakom trenutku možete uložiti prigovor na obradu vaših ličnih podataka, 
ako se obrada zasniva na našim legitimnim interesima, uključujući profilisanje ili ako vaše podatke obrađujemo za 
potrebe direktnog marketinga);

7. Pravo na opoziv pristanka (imate pravo da, ukoliko se obrada vaših ličnih podataka zasniva na pristanku, u svakom 
trenutku opozovete prethodno dat pristanak za obradu ličnih podataka, delimično ili u celosti. Opoziv pristanka 
ne utiče na dopuštenost obrade na osnovu pristanka pre opoziva, a Društvo ima pravo na naknadu štete koja bi 
zbog opoziva nastupila za Društvo. Društvo će sa obradom ličnih podataka, koja se zasniva na opozvanom pristanku, 
prestati u najkraćem mogućem roku po prijemu opoziva);

8. Kopija ličnih podataka (imate pravo da zahtevate da vam izdamo kopiju vaših ličnih podataka koje obrađujemo, u 
papirnom ili elektronskom obliku).

Odgovor i tražene informacije želim da primim:

☐ poštom na adresu 

☐ e-mailom

Molimo vas da ovde dodatno pojasnite kojim podacima želite da pristupite, odnosno koje podatke želite da ispravi-
mo/izbrišemo ili prenesemo ili u vezi sa kojom obradom želite da istaknete prigovor ili opozovete dati pristanak ili 
zatražite ograničenje obrade ili ostvarite neko drugo svoje zakonsko pravo u vezi sa obradom podataka o ličnosti:

Ja,                                                                                                                  potvrđujem da sam pročitao/pročitala i razumeo/
razumela pojmove u ovom obrascu, da su podaci u ovom obrascu tačni i da sam ja lice čije lične podatke navodim. Ra-
zumem da „Sava neživotno osiguranje“ a.d.o. Beograd treba da potvrdi moj identitet i da će možda biti potrebno da 
me u tu svrhu dodatno kontaktira radi provere ličnih podataka i informacija koje ovde zahtevam. Razumem i da moj 
zahtev neće biti valjan ukoliko nisam saglasan/saglasna da dam podatke tražene u ovom obrascu. Takođe, razumem 
da „Sava neživotno osiguranje“ a.d.o. Beograd neće od mene zahtevati naknadu troškova za ispunjenje ovog zahteva, 
ali i da to ima pravo da zahteva ukoliko moji daljnji zahtevi budu očigledno neosnovani ili preterani.
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